

Protokoll 4/2023

fört vid Hässelby-Vällingby pensionärsråds sammanträde
måndagen den 17 april 2023 kl. 10:00-11:00, Lugnet

Övriga närvarande

Donald Monvall Ordförande-Org
Åke Linderoth Ledamot-Org
Gunnar Lindgren Ledamot-Org
Yvonne Wheeler Ledamot-Org
Karin Beckman Ersättare-Org
Lena Bosticco Ersättare-Org
Barbro Kregert Lyden Ersättare-Org
Malin Lejonqvist Nämndsekreterare
Eva Frykler Avdelningschef

Justerare

Donald Monvall, Åke Linderoth

Datum för justering

2023-04-19

Paragraf

§§1-11

Sekreterare

Malin Lejonqvist

§ 1
Mötet öppnas

Sammanfattning av ärendet

Donald Monvall öppnar dagens möte.

§ 2
Dagordningen godkänns

Sammanfattning av ärendet
Dagordningen godkänns.

§ 3

Justering av protokoll och tid för justering

Sammanfattning av ärendet

Donald Monvall och Åke Linderoth justerar protokollet 19 april kl 12.00.

§ 4

Anmälan av föregående mötes protokoll

HV 2023/316

Beslut

Föregående mötes protokoll anmäls.

Handlingar i ärendet

- 1157103 (Signerad) Protokoll skapad HV PR 2023-03-20
14.18.16(1137074) (2)_TMP

§ 5
Anmälan av inkomna handlingar
HV 2023/316

Beslut

Inkomna handlingar anmäls och läggs till handlingarna.

Sammanfattning av ärendet

Nyhetsbrev, Anhörigstöd nr 6 och 7 för 2023

Handlingar i ärendet

- 1157097 nyhetsbrev 06.23
- 1157098 nyhetsbrev 07.23

§ 6

Stadsdelsnämndens sammanträde 27 april 2023

[Möte 2023-04-27 | MeetingPlus \[sv\] \(stockholm.se\)](#)

HV 2023/316

Sammanfattning av ärendet

Ärende 5, HV 2023/117 Underlag till budget 2024 för Hässelby-Vällingby stadsdelsnämnd med inriktning 2025 och 2026
Pensionärsrådet lämnar följande uttalande:

"Arbetsgrupp från pensionärsrådet som ingår i upphandlingar bör återinrättas."

§ 7

Information från stadsdelsförvaltningen

Sammanfattning av ärendet

Eva Frykler berättar följande:

Matlyftet har beviljats med 700 000 kr.

Alla förvaltningar ska ta fram en krigsorganisation.

Beredskapsplanering ska vara klar i maj. Kontinuitetsplanering finns för värme, el och personalförsörjning.

Sprängningen på Lingonrisgränd. Grupp tillsatt, bland annat äldrelots och äldreкураторer. Samtal har skett med de drabbade.

§ 8

Kvarvarande frågor

Två Lex Sarah har tagits upp på social delegation. Eva Frykler redovisar dessa.

Eva Frykler fick vid föregående möte med sig frågan om hörselslinga på Hässelgården på nytt.

§ 9 Övriga frågor

Sammanfattning av ärendet

Närtrafiken, de små Flexbussarna. Man måste numera ha färdtjänst för att få åka med. Stämmer det? Eva Frykler tar med sig frågan.

I Bromma har man inspirationsmessa om digitalisering. Finns det möjlighet att vi ha något liknande? Eva Frykler berättar att vi har en digital stödjare som haft 4 grupper och dessutom erbjudit individuellt stöd. Eva tar med sig frågan .

§ 10
Nästa möte

15 maj kl 10-11.30. Förmöte för rådets deltagare kl 9.30-10.

Catarina Klockerud, ny enhetschef för trygghet och
civilsamhällessamverkan, kommer att berätta om det arbete
och samarbete som sker inom området trygghet.

**§ 11
Mötet avslutas**

Sammanfattning av ärendet
kl 10.50.

Digitala signaturer

Detta dokument har signerats digitalt av följande personer

Namn	Datum
Nils Åke,Linderoth	2023-04-18
Mac Donald,Monvall	2023-04-18